
製品名称 製品番号 車    名 年  式  ｴﾝｼﾞﾝ型式   構成部品及び付属品リスト
トヨタ       品        名   数 量

M’zSPEED MZ104 クラウンクロスオーバー R4/9～ A25A-FXS      本体(Ａ) 1
2.5Lハイブリッド      本体(Ｂ) 1

　　　M6*25イモネジ 6
　　　M6ナット 6
　　　M10X15ボルト 2
　　　付属ブラケットA 1
　　　付属ブラケットB 1
　　　付属ゴム(02) 2
　　　付属M10インプルナット 2
　　　バンド小 2
　　　フックＳ 2
　　　マフラーバンド63-68 4
　　　マフラーカッター 4

  最低必要工具
 メガネレンチ     12mm 14mm   
 ソケットレンチ   12mm 14mm   
 トルクレンチ

  組 付 作 業 手 順  ４.「本体Ｂの仮組付け」　
     装着作業は専門の整備工場などに依頼してください。     　　本体Ｂの先端にマフラーカッターを差し込み、付属マフラーバンド63-68にて仮締めしてください。
    【(1)ご使用の前に】を十分に理解した上で作業を実施してください。    　　 本体Ｂの取付けブラケット②に先に取り付け済み付属ブラケットＡの付属ゴムに差込み、

    作業中の怪我・火傷      ※装着作業は必ず２名以上で行なってください。     　　本体Ｂを純正マフラー切断口に差し込み、付属M6*25イモネジにて仮締めを行いながら、　
     ※文中の純正とは自動車メーカーの標準装着品の意味 　　　　バンパークリアランスを調整して下さい。

 １．「純正マフラーの切断」
　　純正マフラーのテールエンド側のパイプ部分を、添付写真の位置にて切断。 ５.「本体ＡＢの本組付け」　
　　（左右同じ位置）     　　本体ＡＢの天面部分以外のイモネジにM6ナットを装着します。

　　　　本体ＡＢの天面部分のイモネジにフックSを差し込み、M6ナットにて装着します。
 ２．「付属ブラケットの取り付け」 　　　　本体ＡＢの3箇所のイモネジをバンパークリアランスを調整しながら本締結します。
    最初に、車両後方左フレームの穴に、M10インプルナット取付し、付属ブラケットＡ、Ｂを付属M10x15ボルトで　　　　本締結が完了しましたらM6ナットにてロックナットを行います。
　　取付けして下さい。次に、付属ブラケｯトＡ、Ｂに付属ゴムを差し込んで下さい。 　　　　最後に、フックＳをバンド小にて純正マフラーと共締めを行い脱落防止措置を行います。

 ３.「本体Ａの仮組付け」　 ６．「装着状態の確認」
    本体Ａの先端にマフラーカッターを差し込み、付属マフラーバンド63-68にて仮締めしてください。          全体の本組付けが完了したら、もう一度マフラーを手で揺すって各部のクリアランスを確認
　　取付けブラケット①に先に取り付け済み付属ブラケットBの付属ゴムに差込み、          してください。
    本体Ａを純正マフラー切断口に差し込み、付属M6*25イモネジにて仮締めを行いながら、　          運転して再度、各部の異常音 を点検してください。異常があれば、最初から装着をやり直してください。
　　バンパークリアランスを調整して下さい。          以上で当社マフラーの装着が完了しました。もう一度本取扱説明書をよく読んで安全で快適な

         ドライブをしましょう。
                  　　　　 装着後200～300km走行した後にもう一度各部のボルト類の
                   　　　　増し締めと、各フランジ間のガス漏れの点検をして下さい。

  車  両  型  式

6AA-AZSH35

警告！

お願い！

左右フレームの穴に、M10インプルナットを取付けしてください。

ﾏﾌﾗｰﾊﾞﾝﾄﾞ63-68

ﾏﾌﾗｰﾊﾞﾝﾄﾞ63-68

付属ブラケットA

付属ブラケットB

付属ゴム

M10*15ボルト

M10*15ボルト

付属ゴム

フックS

M6*25イモネジｘ③ M6ナットｘ③

バンド小

Ａ

Ｂ

①

②



　　

純正消音器の両端のパイプ

接合面より後方ストレート区

間、

端面より60mm後方にて切断

加工。（左右同じ）

純正マフラー切断位置 写真

装着状態写真


